

«ФАРМАСИНТЕЗ» ИНВЕСТИРУЕТ В СТРОИТЕЛЬСТВО ЗАВОДА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ФАРМСУБСТАНЦИЙ

Компания «Фармасинтез» намерена инвестировать средства в строительство завода по производству фармацевтических субстанций ООО «Братскхимсинтез», своей 100%-ной дочерней структуры.

Концепцию проекта представил Александр Кейко, генеральный директор ОАО «Фармасинтез», на инвестиционном совете при губернаторе Иркутской области. Он отметил, что 95,5% всех фармацевтических субстанций в мире производится в Индии и Китае и потому правительство России ставит задачу усилить контроль за производством этих веществ на территории нашей страны.

Планируется, что на предприятии будут производиться субстанции для противо-



туберкулезных, онкологических, ретровирусных и других препаратов.

Срок реализации проекта — семь лет, на полную проектную мощность — 100 т субстанции в год — предприятие должно выйти в 2021 году. Общий объем инвестиций в проект составит около 1 млрд руб., порядка 135 млн «Фармасинтез» хочет вложить самостоятельно,

остальные средства планируется привлечь через кредитные организации, пояснил Александр Кейко.

«В настоящее время работы находятся на стадии проектирования. Мы имеем в собственности земельный участок и здание, которое требует реконструкции. Инженерные коммуникации есть, однако для выхода на полную мощность нам потребуется дополнительно 3,1 МВт электроэнергии», — пояснил эксперт.

Губернатор Приангарья Сергей Ероценко отметил, что фармацевтическая промышленность — одна из самых высокорентабельных сфер экономики. Инвестсовет одобрил проект ООО «Братскхимсинтез».

Екатерина Головина

В ЯРОСЛАВЛЕ ОБСУДИЛИ СРОКИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА С КОМПАНИЕЙ «КАДИЛА ФАРМАСЬЮТИКАЛЗ ЛТД»

5 августа губернатор Ярославской области Сергей Ястребов встретился с представителями компании «Кадила Фармасьютикалз Лтд». Стороны обсудили вопросы реализации совместного проекта по строительству фармацевтического завода на территории индустриального парка «Красное» в Переславском районе.

Сергей Ястребов поблагодарил партнеров за их очередной визит в Ярославскую область и отметил, что наступил период, когда реализация крупного инвестиционного проекта переходит в практическую плоскость. Губернатор обратил внимание, что строительство нового фарм-предприятия является важным фактором, способствующим укреплению позиций Ярослав-



ского фармацевтического кластера, улучшению инвестиционного имиджа региона и серьезной вехой в развитии компании «Кадила Фармасьютикалз Лтд», одного из мировых лидеров в сфере производства фармацевтических средств.

В ходе встречи обсуждались новая форма и сроки реализации инвестиционного проекта, вопросы строительства дистрибуционно-складского центра в промышленном парке «Красное» для сбыта продукции компании и завода полного цикла по производству и упаковке фармацевтической продукции, а также запуска производственной линии по упаковке продукции компании. Был согласован предварительный вариант «дорожной карты» реализации проекта. В настоящее время в Ярославской области выбрана консалтинговая компания, которая будет осуществлять сопровождение строительства предприятия с этапа проектирования до запуска производства.

www.yarregion.ru